
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 13721 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,30 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – ЗД  [фирма] – редовно уведомени, не изпращат представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К.. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице  процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ.  

 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, 

няма да соча доказателства.   

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 



 

Юрисконсулт Г.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите изцяло 

въззивното решение като правилно и законосъобразно. Считам същото за добре 

мотивирано и обосновано. Моля да оставите жалбата без уважение. Моля да ни 

присъдите сторените от нас разноски в производството. Представям писмени бележки 

по съществото на спора. 

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба и потвърдите 

първоинстанционното решение.  

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено и от правна страна, ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,32 часа. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


